

地域福祉計画の文言訂正について

①3ページの「市町村地域福祉計画の第107条の条文」に間違いがありましたので、訂正いたします。

誤: 1 地域における福祉サービスの適切な利用の促進に関する事項

↓

正: 1 地域における福祉サービスの適切な利用の推進に関する事項

②5ページの「語句の解説」にわかりづらい点がありましたので、訂正いたします。

誤: パブリック・コメント: 公的な機関が、規則などを制定しようと…

↓

正: パブリック・コメント: 公的な機関が、条例等を制定しようと…